

«Деревья осенью»



Если на деревьях
Листья пожелтели,
Если в край далекий
Птицы улетели,
Если небо хмурое,
Если дождик льется,
Это время года
Осенью зовется.

Автор: М. Ходякова

Детская сказка про Осень.

Наступила осень. Весь лес усыпан желтыми, шумящими под ногами листьями, которые от сырости постепенно буреют и чернеют. Дольше всех держатся крепкие листья дуба, но и они скоро опадут. Зайчонок, Бельчонок и Лисёнок решили навести порядок на полянке, на которой они играли всё лето. Смастерив метёлки, зверята вымели полянку дочиста. За высокой сосной образовалась огромная куча листьев.

Наступило время обеда. Зайчонок, Бельчонок и Лисёнок разбежались по своим домам. Мамы ждали своих малышей и приготовили им вкусный обед. Отведав горяченького супа и выпив компот из сладких лесных ягод, зверята вновь собрались на заветной полянке.

Но что это? Вместо красивой, аккуратной кучи из разноцветных листьев, они увидели разворошенную грудку. Часть листьев валялась рядом.

— Кто это здесь безобразничал? Чьих это рук дело? – громко возмущались они. На шум из-за деревьев вышла златовласая девушка. Это была красавица Осень. Зверята рассказали ей об озорнике, который навёл беспорядок на полянке.

— Это же мой брат, Осенний ветер, проверяет свою силу. Давайте вместе сложим листья в яму и накроем старыми ветками. Оттуда мой ветреный братец уже не сможет их достать.

Так оно и случилось. А потом Зайчонок, Бельчонок и Лисёнок слушали рассказы красавицы Осени о том, что она делает в осенние месяцы: в сентябре, октябре и ноябре.

А когда наступает декабрь, красавица Осень передаёт свою волшебную палочку тётушке Зиме.

Автор сказки Ирис Ревю.

В нашей группе прошла тематическая неделя, которая была посвящена осени. Вместе с воспитанниками нашей группы мы назвали ее «Золотая осень». Что же мы делали в течении этой недели?

Проводили беседы об осени, о том, как изменяется живая и неживая природа осенней порой (рассматривали деревья, растущие на территории детского сада, находили их сходство и различия, знакомились со строением дерева), наблюдали за погодой. На занятиях и в свободной совместной деятельности во вторую половину дня занимались экспериментированием, а именно проводили элементарные опыты с листьями. В литературной мастерской детям читали стихотворения и сказки, которые обсуждались и сопровождалось просматриванием иллюстраций. Дети нашей группы совместно с воспитателями придумали игру «Листопад», в процессе которой мы закрепили понимание этого явления. Продуктивная деятельность заключалась в раскрашивании раскрасок, в выполнении групповой аппликации «Дерева осенью». Нам всем было интересно и занимательно!







Ссылки:

<https://skazkibasni.com/detskaya-skazka-pro-osen-avtor-skazki-iris-revyu>

<https://i.pinimg.com/originals/d4/e3/22/d4e322b7bca37bf48cd8a66fbc4f058b.jpg>

https://www.moi-detki.ru/detyam/detskie_stihi/stihi_vremena_goda/866-korotkie_stihi_pro_osen_dlya_malyshey.html